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Hyp, Ky #AEAR#(=1.05) Ks= 1.05 . Hoon i E 55.0 [C]
[kW] K5 RE/AfifE£R %L (=1.05) qy= 302, 588 . & A B R E — [C]
a, : BREAMOEIHE (W] Hy= 368 i S — [kPal
JISZRPENDHTE (= Hyy+ B IRESI L) i (19)= - & B 2,322 [L/min]
T I tyer= 12.0 Hoon i 31.5 [C
Bk L= 60-;61(;0-@]“/::1%2) - 1t4w'jft]“lc‘; tu:: 70 oAk A o0 om o gE 390 Eci
[L/I}{{in] bt IR R [C) Lo 1,420 Bo% A 111 [kpal
tyeo © MZKHH FHRLEE [C] F B OR i 3,200,50  [#f, V, Hz]
Ly= 3800 e, 148w b = o] T mramm NN [H, V, Hz]
60+4.19-(typ~tun) Lzt te= 55.0 £ M E 5.7 (BEEE) [kw]
AR |t ARA R [C] W | N - = 1.5 (WEHE  [kw)
Wy [t AR [C) L~ L. 0 97 5 B [kA]
ol Lty A3 # e Hras4d
Le A—F— | o o & 38.3  [m3(N)/h]
Le 2,322 T S [727]
mkE | SNERR BBAL ARENIESERET w i BHAR (13A)
Ly R (R HE-14S& D) & % Mo 40,640 [1)/m*(\)]
[L./min]
i i # 4 ' ' '
= 5 ; ¥ % ARAEAIAT, 362W (100USRT) AT DIFE (&,
ERETE#E 3-3 TEFERK(p.378) DEEHE
n o i 7 [kw] ICUISTHIELT-BEL T . 352kW (100USRT)
n #h B 7 [kw] LTBADEE(E. ROFEEET D,
# /3
HOH A o0 W [c
wOH K A D B OE [c
P BEHEHOBISA KT SUEHEETLENERT 5.
HE. SHEENEE L HREE DT NBZ B0
7’% A Dbl ENEANBEITHEE FRORBER DN HERN
kS | IR PN [kPa) TEREHMIHROFABEREFHLTHELL,
# H & [kPa]
EoOK M D (kW]
JERE e [o00/n0/0)
il il ¥ e
% < i & [ke/h)
3 S JE 71 [kPa(G)]
w0Om ok W & [L/min
wOm ok B [c
G S ES & (kW]
®BooE W W W N [RT]
2 ® o ok & [
i i iy i (ke)
~t % [m)

H30



B LA E < — 379~388 |

[ #st #—on1xy. | R 013
moOmOW B w | R | e | B3 3
Hpe=K,*Ky* K3 K,* K5+ q,,/1,000 K Ky Ky= 1.05 " 5 N £
K Ky Ky R 7 -BUERK 8 K= 1.05 | # e EDa—E
Ao L7 H (=1.00~1.05) Ko= 1.05 | # i e P 166 [kw)
Hee | Kyt SR (51.05) g,= 428,174 | 7 e 135 [kw]
kW] K : BEJIHifER % (=1.05) Hye= 496 | % Iﬁ I RAT0A :
@ BRI AR D B W) * [ & 520 [L/min]
IS~ DHE (= Hoe+ B IHRIERE A ) Hic(JI9)= Ll PR NG ej It 7 [cl
Hiy =Ko Ky Ky K3+ ,/1,000 K= 1.05 A n [1 iz 12.0 [C]
Ky @ BUEH A% (=1.00~1.05) Ky= 1.05 oK I/J< 5 166 [kPa]
IEEES | Ky AR EHHREC(=1.00~1.10) K= 1.05 x| 520 [1./min]
He | £ RS 105) K= L R I ul W 5.0 [C]
W] | & ¢ BEJVHIERER (=1.05) a= 302588 | A owmom — rc
ay - BFEAROERHE (W) Hig = 368 N EE — [kPa]
TSGR IE (= Hy, BT 1) Hi (JIS) = AEEEAEY I 3,200,50 [f!, V, Hzl
= 3600+ /e . 14.3+Hge tver= 120 | & & 1%%/ w" i 94.2  [kwW]
kR T 19t T berhe ter= 7.0 EVafrazy M kOS] (B a—ABOBHE)
[L/ﬁ{{in] ter ¢ FKA TR [C] L= 1,40 | # w [ o 7 498 [kW]
by o MK R EE [C] HEVa— LBORARBEM | M # te 7 405 [kW]
00y, 14, = a0 » ok [[x / & 1,560 [L/min)
TR0 T Gt T et = 0| mw xfx [ = 1,560 [L/min]
AR |t IRARAQRE [C] & o) s /g B 2826 [kW]
s e - ok g ) L= L. 1T/ |
(L= LEUFRA iy =ty - a3l / AR, A U RERIRFRS H
. ( ODP:0MR-410ALL TN,
| | [
ATERESIHY352kW (100USRT) 2 TLVHD
T, ROFEEEL TS, ABRBEANDE
Da— )L EIBLIZIGEDHELTINS,
T i # 4 | |
i & ® & HEHIRDIEICERT HHEFEEZTNTNEEHT D,
% e i3 73 (kW] HE.HEENNEETRET LT HITBZSHITH
T e BN LNBEILHAIE. RROKBEEDNHHER
TEREHIROAELRIFLTHELL,
# it
ur 7K [kPa]
FRIIKER
iz 7K [kPa]
JEARHE | B OB M (kW]
TR R (kW]
Ko7 s K o [kW]
“oE A m P [RT]
¥ wofm Ak & L]
il i 7 £ [ke]
<t i [m]
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T L
A KB 0 & Et B EBIEN—S 388~393 (3t 8—014)
%l H) 223 @B CT-1 E RH-1
s o — A - (%)
% i 5H Z BRI A i Qu= 60 Ky qu+ Hre ’—‘:Eﬁjﬁﬁ
A N -
e T 496 e 60 x 0.01 x 4.8 x 496 \
% e =| 1,428
b H R B O K R o Bt o | A KR
o=t LRG0 BB i = oo |
= T Qu | aet IKWHVOBEAR: [L/(min-kW)]
B | Ko: BEER(13) [L/h] -
A B2 #—0124Y, # it fi: e
BB | = Ko He (I SR DS ) 7 =, BERHH
) — 1.8 x 496 = 893 i 5 e 5 893  [kW]
“ I 7K & 2,322 [L/min]
H, = 1.8 ) A ] 37.5 [C]
- =27 —EARRIAE ) | PAARE P
=18 BRI '
WIS 7y T A B F G B S 27.1 ['C]
3)600./_[-1 3 EHE"? Zﬁ 3\ 200s 50 H:E, V, HZ]
La= 60-1.19- AT = 14251” & B
: = A 5.5 (BLEEME) [kw]
%
K :‘ 14,3% 89345 5= 2,322 oW O h % 4 (WEEE) [kPa)
E3)
At WEUKHADEESE | 37.5-32.0= 5.5 % 3 il 64 (HEEME) [dBA)]
K > =
o e BAKEEE Ty om0 ok R — [L/min]
FEAG 2 ik 37°C 32°C | W M B Ik B — & — — kW]
Leo | — %0 BRI 4 ik 40°c 32c| & % 1 [&]
[L/min]| ZE3h WIS SRS . RS TR KB 37.5°c | 32°c | & s B oy kgl
7 & % % |
- HhEO5 ETHERT 5,
#® 2 % &
W H wE B kW]
7’% i K iix [L./min]
_— R [kW]
- & % HEMIBRDEICART IUEEEEETNE
[P o] NEEHEHT S BEEIE. BB RICHIT5.
" 4 REEEZEEBL-BIEZRLEHT 5,
i B & [dB(A)]
& B OB & [ke]
~f W [m]
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ERETEHERER— 394~399

(%3 #—015)
OB RO & T BEBARA S — Gz BS—1
W5 B HEs (B B —016-2 ZAJAHEER(2)KD)
EREES 7 B BE—113-2 BrgZs 7 INEGE 1 LD)
I8 55 A A (ZE AR AT KA 3.600-1 H= 599
Bt OFEHA C=—"——
. \a@\ 7, 7 ey o, . 0.9
55 VA
# | _ 3.600x509 .o "= 40, 640
o | B 0.90x40,640 _
- 7 3 0= —
w| | e L 0o/
S 7 H o IRBRRS R E R T (kW] Cc= 59.0
D
G PO | PSSR A TR AR 0y IRBER R (-]
A OFERE =
#h H, a3 " B8k AR AT —130.86)
%5 Es | BLEERERE ||
B | ERRRRAE 419 H: HRRIO I B — %f;f iR 18
T | EEEEs Y nez [kJ/kg. kJ/m"(N)]
Bt
now)| 7 | po mmomE DL
B
at 419 119.2 (HADBEIIARE)
H=Ky Ky K Ks(q, + q») q,=
#h qs=
% | Ky BB RE(=1~1.06087K), 1~1.1G8%)) | k,=
| Ky SEEANHRIR(E1I~ IIERAK), 1~1.15G85K0)) | K= ¥ ey ESBARA 5 —
iR 8| Ky RRAELRER(=1.05) K= it $H ER
| A | K5 BESIAE AR %(=1.05) Ks= o®m OB JE A 0.1 [Mpa]
L
P L i H JE 7] 0.035 [Mpa]
E
i H= WKk oo | E — [’C]
H
N H=(Hg+ Ky Ky K,*q3) K Hy= 419 a1 # & 59.0 [m*(N)/h]
H Zh =(/119+K2-K3-K4‘1194 2)-K5:599 q3= 119.2 i /- | S = Hi-Lo—OFF
IN—J—
| Ky B IARER (1~ 1.05GRK), 1~1.1GRR) | K,= 1.1 & & L5: 1.5 [kw]
| Ky BEEATHREKEI~1108K), 1~1.15G8R) | k= 1.1 & bz 3, 200, 50 (48, V, Hz]
2| Ky RAEARER(=1.05) K= 1.05 [ ¥ #oiAHR (13A)
BB
B | K51 REIMiIEEREK(=1.05) K= 1.05 % 47 % B R 40, 640 [kJ/m*(N)]
kW] D | H=599L725DT, #4-1XY A % 1 5
TERG H F7599kW A% iE H= 599
b b3 & %
i 5
E oK o 1 kwl
& ® fE M JE A [MPa]
i Fav
=T [ rBERL/h],[m*(N)/h)
Mg g7 X
fz B m %  [of]
LI kUE [mm]
1 SE Bl 2R [mm]
oK & & [L]
B R (%)
E Y [ke]
S SF ik [m]
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RETEHERREAR—T 400~403

BENEMBEDODET (H= #—o016-1)
2O B B o (D
Eak=2 HeTE4 at B X it 1 11 B i =
s (L] VOt Vs= 70x1.25 TOS- 100 c=10.0
= 88 t,=1.25
F A
T0S-1 | —t=
A
C : BFHERR OB F & [L/h]
t, : JIPHARRT (1~1.5) [h]
Lo (L] 1 V,=Ctyd Vo= T10x6x7 TO- 3 c=10.0
= 2,940 t,=6
#F d=17
TOSF-1 | A+1
sy | C BB EROMRENE T B (L/h]
ty : EARINE (=6, FEUE) [h/d]
d P B 3R GT R ) [d]
B [L/min] © Q,=Ky+ C/60 Qo= 2x70/60 O £ 20 (WEHEE) [mm] c=170.0
=23 n R 2.4 [L/min] K= 2.0
h=1.2x (0+4.6) [ 6.0 [m] Kjp=1.2
e [m] : h=Ko(h,+h,)
=55 CEL 0.4(BLEETE (kW] hi=0
Po-1 | T | ¢ mammsmomes R L) & % 2 (4] h=4.6 (R%)

Ky : RHIFHK (=2.0)
Ky : REMEH (=1.2)

hy : S (]
h, : B BERRHEHT (]

BS—1&TiHZELLIIGE D BEEFETRT,
FANEBHEYETHIZA AN —ERZUIDZRBESINBHEL, ALK T
DEBITE (M) 1F0ELT=,
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ERETE R EAR— 400~403, 583

(#=X #—o016-2)

B A RO A Q)

RAT—ERAT) (B0 B —O015iIR BRI L)
Bostis B (B 011 EAR A7)
i | R4 s H BV il B ft kK fis e
Fa7k & [L/min] : Q=K,,°1.60/1/60 Q=2.0x1.60%x599/60 | J¥ = EbRY T H= 599
BE [m] : h=AK 3+ (h,+hythy) =31.9 H £ 32 [mm] Kip=12.0
ok & 32 (L/min]| K= 1.2
H @ RAT—ERH T kW] h=1.2x (10+3+0) % & 16 [m] h,= 10
Ky 1 RBHRE(=1.56~2.0) =15.6 CA 0.75 kW] h,= 3 (R5E)
nfj?— Ky o SRFRE(=1.1~1.2) HEQUSITNES 80.0 [C] h;= 0 (RFE)
RS hy : HAT— DR
JENTHRY 3% KEH (m]
h, : BB JKER (m]
hy : RAT—IKEEEK Y 7 KT
LOERAIC L DKIR (m]
TEHENEL (kW] © Hp=K, Ky K, q, Hr=1.1x1.2x1.05 iz =X UFEXARBZEE | K= 1.1
x 302. 588 BN 419 (kW] Ky=1.2
Ky Bl RARE =419 "ok & 1,198  [L/min]| K,=1.05
Ky o e ARHRE PNEFY: S 50.0  [C] q,= 302.588
Kyt fREARE(=1.05) PR 55.0 [C]
qy: MENETGT (kW] e e KB 300 [kPa]
T P BB 30 (BEHE(E) [kPal
P atEEE K B [kg/h] © G=1.6-H G=1.6x419 KL 0.035  [Mpa]
= 670 % R OB 670 [kg/h]
Ny 7a—H
Ny TRES) N YT RES) 2,010 [kg/h]
Q= GXx3 Ny 7 Rtk 40 (EiEEE) [mm]
= 670x3 AV
= 2,010
ERETEEKE .
g=_Hex 3600 _, o
r
Y AR DEEN2,257[kd/ ke]
ELTKRDT =,
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T 5 @ M W
RENEREOEF

RETEZEREAR—T 400~403

(%= #%—016-3)

B R OE SO

RAT—ER T

(BE=C B — 0 152MF T R A s D BHLE L)

Bty (RN BE—o16-2Xkv) | EEITGY 7 (B H#113—2X0)
ke HefEA at 5 v at B ft Bk i =
R L] s V=K, Q, Vi= 2x1.6x599 SHE R OWRIE Ky=12.0
= 1,917 H= 599
—_ 35/7]; Ky : 5:1‘?51%3;512.%2.0) Q.= 1.6x599
Q. MRAFE (L/h]
(=1.60 X RAT—EH H 77)
H : RAT—ERTT kW]
EDR= ¥ = H=
4 AT [m]: EDR = fkE [L/min]
860 7 \
= % = [m]
650
e H : RAT—FERET) kW] EE [kw]
PV-1 'd-lj;]zk GREAKRZ KT D5 E EDR= 2.0 x 860 B X #R K= 2.0
o=k
EDR =K, % x 538. 2/650 kR 100(BEETE)  [L/minl| o= 419
Ky 0 SERH(=1.5~2.0) = 1,424 % 2 10.0 [m] +119.2
qs: BN, BASHRERIRE CECL 0. 75x4 (BiEEfE) (kW] = 538.2
DR Y B R kW] EDR 1,424 m?]
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=l A I e
e B o & F : Z (HEzt #—017-1)
JEoze . i E (P A CE R E BT AE) DR E e RH-1
PREHE R (BEX M — 012303k B —01580)
PR #iAH R (13A) IR | H= 40, 640 kJ/m(N)
&t H = & B fi§ &
Q=—C (i(N)/h] | Q= 59 C=59.0
C : BREHEE & [m’(N)/h]
RENEEE | [
B2 OV AT t,= 300.0 [C] (BEHE)
t,= t-L « it [C1| t,= 300—5.5x1 L=15.5
JEZE N O P AR E L: EES [m] = 294.5 t=1
At : FENORER T [C/m]
t= ty-H,. -t [C]| t,,= 294.5—20x 1 H.= 20
S22 H 1 HE AR EE H, : W2E5s [m] — 274.5 =1
At EZENORER: T [*C/m]
t= (300+294.5) /2
FEE P 2R | b= @) /2 al 4
—297.3
X t,= 294.5—0.6x (294.5—274.5)
JEEZE NP AR T t,= t,-0.6(t,ty) [°C]
—282.5
N om o .= 353/(273+t,) lkg/ni] | 0.= 353/ (273+35) t,= 35
(®72) t,: AR c1|  =1.146
WP p lkg/mi] | 0 0= 358/ (273+297. 3) t= 297.3
p =358/ (273 +1) =0.63
JEZEN o lkg/ni] | 0 o= 358/ (273+282. 5) t,= 282.5
P 2D ‘ p =358/ (273 +1,) = 0. 64
S SRR
A oo L B
e Ty L,= 1071 [t (N)/ rf(N)]
e 5%2'577}‘2? i G,= 11.80 [ (N)/ ()]
TEAE RN HEH A B Gy= G Hm-1)L, [m(N)/kg] | Gy= 11.84+(1.2-1) x10. 71 m=1.2
(F 7-2) m: Zesb — 13.94
N | Gu= G Q13+ t) /273 [ni/kel | Gu= 13.94 % (273+297. 3) /273 t= 297.3
Gy t: PN AR C —=29.12
T f o R NED AR E ['C]
BEE N | Ge= Gy Q273 +1,) / 273 [ni/kg] | o= 13.94x (273+282.5) /273 t,= 282.5
Gy ty o JEZENHES AR EE [’C] = 28.37
WEN | 6= G @ ni/h]| G= 29.12x59 Q=59
i Gy = 1,718 G=1,718
HET A&
M | Go= G @ ni/h] | G.= 28.37x59 Q=59
G, — 1,674 G.= 1,674
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oo
&=

RETEAERER— 404~411

(=R #—017-2)

JEE e JEGE (2 & 22 W BT ) o BE

JEIE P AT U0E Vi [/ 5], SEZEPNHED A58 V., [m/s)% 383 ~5) [m/s]OHEIH THE T 5,

ZZ T, Vi=| 5 |[m/s] Ve= 5 m/s] HRETS
L BB G, 1,718 [ /h] Bk BE—017-1JY
P A i \
JEZEN G, 1,674 (ni/h] B BE—017-120
Y
J@’é‘/lﬁmB Ar= Gr/ (3,600- V) [nf]| A= 1,718/ (3,600x5) = 0.095 V=5
W i ﬁwjﬁ
P A= 6./ (36000 1) [nf]| A.= 1,674/ (3,600x5) = 0.093 V,=5
i 3 ]
y MEBEL | b~ 1134, . Du=14, /P, P SEENEORE  [m]| D= 1.13x470.095= 0.348 A= 0.095
H £ Dy (D)
B e
(S ) e D= 13 A, Dy=AA /P P HEENEORME  [m)| D= 1.18%70.003= 0.345 A.=0.093
JEZE D EEEH, [m], BLREOWITEAED (D) D. (D) Imm]ZAKEL, Z>h, L7ebE TrRZEHR T,
LR, FE R 2T =] 20 | D=0.35 D= 0.35 |LiEias,
T D& JEE NPT AL FEE V; [m/s], BEZENPER AR HEE V, [m/s)i
Vi= 1.271X G;/((D)*+3,600)= 4.95 | [m/s]
Ve= 127X G, /(DY*+3,600)= 4.82 | [m/s] LHEFREND,
ZOfEZE T, @A (Z2) AEEERT (h,) KO RENZ L2 R T D,
i B =K #t B fi %
Z1= H9(p o ) [Pa] | Z,= 1.5x9.81x (1.146—0. 63) He=1.5
Hy: B OEIES (MiELY) m]| =7.59 .= 1.146
B o s R h Do AROEEE [kg/ ] pa=0.63
0 g1 ¢ JEEPNHET AD Y5 [kg/m]
g : FEJINEEE (=9.81) P I FEER HE—017-11Y
Zy=H,g(p 0 p [Pal | Z,= 20x9.81x (1.146—0. 64) He= 20
H,: 7S m]| = 99.28 .= 1.146
il SN 0.1 INEDEE [kg/i] 0= 0.64
0 g2 ¢ SEZENHET AD L) [kg/m]
g : EINEHEE (=9.81) PPl IR HE—017-11Y
e R T Zy=
o o m A
WOR N o & F | 2= 24207, [Pal | 2= 7.59+99. 28+0= 106. 87
it B = fii =z
ST _ L v 2 BEERHUREL
ha= A ~——— oy (Pa]
. hy Dy 2 (&JBH0.03  RC ZDfth 0.06)
B O B = .
22 . V2 ) [Pa] ¢ PR
ha | D, 2 . L ¢ EO RS (ML) 5.5 m
T 2 H.: [0S 20
JER hp= ¢ 4 0 g1 [Pa] iﬂﬁk+,ﬁ "
L Ny 2 Dt FEEER 0.35 m
JA R BT — ‘ .
S 2 ha— ¢ v.z: (Pa D.: JEZEHLE 0.35 m
c2 8: a Nt > S
he | 2 = " Vee SEENHEY X TAE 4.95 m/s
JE 52 HE R 0D 388 I, _ v Ve JEZENHEN AR 4.82 m/s
it h ha= 9 0 e [Pa] . S 3 ) R 5
Sl d 0 JETE NPT RD L5 0.63 kg/ i
oo TEZEPYET A0 P 0.64 ke/
HEBPEER b, hi= 0 pa | ¥ JEZEN BE RESp - g/m
p—_44 D, EAMERE m
¢ P . W 2
BRI OAE h, h,= hy+h.+hyththeh, A s ITE o
P NIEOJEE m
W Pe o R R | B | P A || B E £ | BEEEH| K K K FiASE EiiE TN
B [ni/h] [ke/ ] [m/s] (i) (m] [Pa] [m] T ¢ [Pa) [Pa]
# @ 1,718 0.63 4.95 0.35 7.72 5.5 0.03 3.64
A 1,718 0.63 4.95 0.35 7.72 1.10 8.49
B 1,718 0.63 4.95 0.35 7.72 1.10 8.49
c 1,718 0.63 4.95 0.35 7.72 1.10 8.49
D 1,718 0.63 4.95 0.35 7.72 1.10 8.49
# %= 1,674 0.64 4.82 0.35 7.43 20 0.06 25.47
BB 1,674 0.64 4.82 0.35 7.43 7.43
70.50
~F b
. z & h, f& :
W 3 " ! I i % o m]X H, [m]
Z>h,
106. 87 > 70.50 0.35¢m 0.356 x 24m
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ERETEMERREAR— 348

= - =4 o C —021
=M. AECOLTE, Sigs— | B #-0D
T~ 7 N5 v =z | STEAIZEEL. BELTWLS.
[ ES E22 723 A —
a3 5A RA s 0A s EA TR
B [ni/h] [ni/h] B [ni/h] B [ni/h] [mi/h]
B1 B-01 T FE-1 570
B1 B-02 EHIBHEE FS-1 1, 890 FE-1 1, 890
B1 B-03 ERE FS-2 3, 400 FE-2 3,400
B1 ACU-B1 BE ACU-B1 4,800 2,880
B1 B-5 BHE FS-3 6, 200 FE-3 7, 300
B1 B-7 BIHE FE-4 70
E/NET 4, 800 2, 880 11, 490 13, 230 180
1 1-01 oE— ACU-1 300 180
1 1-02 EBE ACU-1 1, 800 1080
1 1-03 T FE-1 490
1 1-04 SIBE FE-4 70
E/NET 2,100 1,260 0 560 280
2 2-01 EBE ACU-2 3,000 1, 800
2 2-02 SBE ACU-2 900 540
2 2-03 T FE-1 660
2 2-04 SIBE FE-4 70
2 2-05 BE FE-6 680
s/NET 3,900 2, 340 0 1,410 150
3 3-01 EBE ACU-3 2,700 1,620
3 3-02 mEE ACU-3 150 90
3 3-03 SBE ACU-3 900 540
3 3-04 T FE-1 660
3 3-05 BIHE FE-4 70
3 3-06 BE FE-6 680
Rs/NET 3, 750 2,250 0 1,410 90
4 4-01 EBE ACU-4 3,000 1, 800
4 4-02 =iE ACU-4 900 540
4 4-03 T FE-1 660
4 4-04 SIBE FE-4 70
4 4-05 BE FE-6 680
E/NET 3,900 2, 340 0 1,410 150
5 5-01 EBE ACU-5 3,000 1, 800
5 5-02 SiE ACU-5 900 540
5 5-03 T FE-1 660
5 5-04 BIBE FE-4 70
5 5-05 BE FE-6 680
s/NET 3,900 2, 340 0 1,410 150
&t 22,350 13, 410 11, 490 19, 430 1,000
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Qu= 1,580 | Pea\nzhae w/&] 50
f— e KKy Qq Q= 3,644 | A)gAA [kW-h] 2,332
R —
) N+, n= 10 | BEPNSR L [kW+h] 2,332
BIRHER | Ky B, BAMNSOBIERELD| = 9 A(\ar A [C) 13.0
f;f Ko Ky B4R R(=1.05) K= 1.1 - o ] 6.0
W] Kg: REJRTEHRE=1.05) K= 1.05 T\ VRPN Ne 39.0
N, B HGERI (=3 ~10) Kg= 1.05 o [C) 46.0
N, : BERESSEL T IR (R Hy= 233 AEANN | [L/min- 3] 239
1,000+(n,* Hz-2 q,) Yq,= 0 e (8] 3
= SRRV n= 10 @%@%ﬁ) V] 200
K q, . BEGERRFBNICR AT AL = 7 [kW/E] 30%x2
NE nDZEFHEEAAT (kW] n= 0.8 | &
v At ZBEERIRE 7 (=7°C) = 1.163
[nd] 0. B 0= 1,000 #rt o
C, i KDE [Weh/(kg K)] (1.163) V= 358 (7
0y KOEE [kg/m](=1,000)
) VeC,* py At n 100 na= 64.0
p—— 1000-Q, ny= 86.0
i n4: E—7 HOBRARTRHBITE (%]
T3
[Z,}j] 7y & BBz g ICEDOERETESE
515R— [22-7 KYRET S,
il & = 4
L - .
2 =
PR EIRE ) kW/H]
H INEARE [kW/ 5]
W & B [kW+h]
W5 o Bl [kW+h]
kiR AH €]
H ['C]
TR AR AH €
H ['C]
iR K R [L/min-&]
AR AH €
H [C]
WHEIKE [L/min-&]
i 12 REHEHOMISART REEEE
T TNTNERET D,
HHIKEA wK  [kPal
WK [kPal
#HIK [kPa)
TEE W TRAE ST [RT]
TEERE kel
-+ % [m]
%5
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BRET R ER— 516~522

(% #%—033)
B oM OB ok ¥ OB ¥ X 7 A CilEs BHP-1 EE I RER
Q4= Xqi (kW-h/H] 7= - B 7 1t £k
q;: WD ZE BT kWI|  gews= 382.945 Iz EN 28T 4 v S ER
PR 2SRRI O 1T E T T, Tl - TRWERIA | g o= 428. 174 | BuRHE SfikE EAHP. ROOO
pavas | IMHOBEITRA TR Th I, Gu=  424.623 W20 /K HP/W ., /i )
Qq G = 416.908 | ¥ EAHEIEES [(kW+h/H] 3, 644
Wb/ 1| 54 . Qo= 2.87qos+2.50 1955+2.00G 1435 Qu= 3,644 | INFINEAES) [kW+h/H] 1,580
+1.5G 1685 Gwmam— 902,588 X [H] 2
LM A Qu=9qmman X « o= 0.58 \%%%\‘/’.%KIW’WJ(%?M#) [kw/H] 94
a : HAURRE Qu= 1,580 | #R\ien Gawmim) [kW/ %] 140
b KKKy Q Q= 3,644 | HeNe/NRAE (kW/ 4] 61
§ N Kotn, Ko= 1.10 [ ApNE R [kW-h] 1,011
Ky Bl | BHWEOBRRIRIGELD) K= 1.05 [ nEm X\ [kW-h] 268
Ky @ fRAFLR$(=1.05) Kg= 1.05 | JEAEHE [#H] 3
RIS | Koo By MARHR(=1.05) Ko= 0.67 (%ﬁ) V] 200
e Ky : SOKISOBIFHE DR n= 10 [kW/A] 30x2
W] AET 47 SMEE(=0.6T) n,= 9 [ a7 Ci] -
2HT o7 INTIE(=0.72) Hy= 281 (B vl -
2 AP R(=0.77) [kw/#H] -
N FAR RS BHARE R £k [h] fii%&
N, ¢ BARHERR IR ) IEERIRERT 2K [h]
1,000+(n,* Ky Hy= 2 q,) Xq,= 0 _
Vi Cot 0y Ao n +IPFec o n= 10 ﬁf'éw ot
q, : BRGEIRER R NI A B R A= 6 :
N ZEFREAST [kW] IPF= 0.4
At FEFEF IR EE7E(=0~6) [C] Cy= 1.163
sk | PP K TS c;= 93
R AL T 474 EE(=0.1~0.45) 0y= 1,000
Vi AT 47 NEIA(=0.5~0.9) 0= 920
(] S AF 3 2(=0.2~0.4) n= 0.8
ey : AKDEE [Weh/(kg-K)] (=1.163) V= 48
¢ 1 IKOBREEL [Weh/(kg-K)] (=93)
01 KO [ke/m] (51000)
01 KOBEEE kg/ni] (=920)
n @ HEPME)H(=0.7~0.9)
EEEEE V(e p oo Ate 0 +HIPF~civ p 9100 g 52.4
figcmg | e 1,000-Q, n,= 150
T nar e noBEHER T %)
[/01@‘] jﬂQ: %_ 4Z| 7/y (is %Hﬂll{f: ”d(:g
f = & = = DERFEE 515R—D
I = E22-7 &YRET B,
H b H1EE /) (kW+h/ 1]
EE ] [kW-+h/H]
FE RO ENRE ) (G ERE) [kw/1]
FE#R i EIGE GBS ) [kW/H]
Tar M ELGE ) (G5 Z\RF) [kw/1]
TR NENGE T GEV )T IRE) [kw/ ]
A& BN [kW-h]
s i B [kW+h]
AR
AL B (L/min- 7] IO EICERIT HIHEEEE
I An [C] TNENERET S,
H [C]
AT (8]
v]
[kW/ 5]
AR~ [#a]
v]
[kwW/#H]
EEMTHEE ) [RT]
E o | o= [kg]
~F i (m]
fii%&
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3.9

Ny B — (1F)

7 (B #—041)
AR XK 1 xR K v T R 7T A4 v A
T /]
1.2 0.4

RN E 7K A
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o & = =
n ym 7 ujﬁd) ;2.] i < BEERREA T 4748 (2 #—041)
CE I R N 4
g% mw  ww 0E O KEBE ?%i%f WEBEA WK A K WS
PCH-1 AERK PH-1 100 1,420 19.9 1.0 r&—F1L% 4 1 HE
PCH-2 WK 2RKRUT 65 384 21.3 3.7 EA 4 3 ZE
PCD-1 AEIK CT-1 125 2,322 23.4 15.0 r&—F1L% 4 1 BHE

BE (. RETEAE 4765—5 B 14-3 (a) [ &Y
;9&;? L/T:o

PCH-1D BB HH NERFTRE 415 - DFERIC
FUBHTDEEDHIETRT

5=

- P
__or L, P
6,120% 7, N,
1,400 % 19.9 _ 828
6,120 X 0.55 1.0
8.28 = 828 — 11.0kW

IBEARITI KW RBEZEAAXEL. 1T KW LLEE
IBEEE (REA—TILR)IZLDEDELT=,
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RETE#ERSER—Y 566~572

(= #—042)
ARK1IREEDETE wH | RERRRMEE (8)
o | v ok JREREPTIOM Y & L [m] U K £ B L%”;ﬁﬁi - [ZF'EEJ??QH
! B ol L, e LN | L o RURK -~ RUALIXT | e
RIRORE | e % Lo | Lamm RSSO
[L/min] | [m/s] [m] [m] [m] [kPa/m] [kPa]
A ~B 1,420 1.7 125 13.1 (- 732 0.4 29.3
(X #-012) v 0.99 2 2.0
YRR hL—F— | 31.57 1 31.6 | — 60.1
90° TILR 5.1 5 25.5
iR 0.99 1 1.0
B ~C 1,420 1.7 125 12.4 [ 40.9 0.4 16.4
v 0.99 2 2.0
90° TILR 5.1 5 25.5 |~ 28.5
iR 0.99 1 1.0
C ~D 1,420 1.7 125 9.5 |~ 37.0 0.4 14.8
v 0.99 2 2.0 | 27.5
90° TILR 5.1 5 25.5
= #—o012
12&%,
\
il % OHE BT b 3D P [kPa) N 60. 5
MEEEEET Py [kPa] 107.0
moo AvE— B Py [kPa] 10.0 [ (i)
JE Py [kPa]
{; 7 [kPa]
% P [kPa]
B P'= Pi+PyPytPtPstPy [kPal 177.5
4 w % % K(=1.1~1.2) 1.1
4 ) (i) H= K-P’/9.81 [m] 19.9
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EnHE (st H—042)
A B Kk 2 x K v T R #H T A4 Vv A2 K

ROTEYRBEWNT 7V aASILIZYE
IZDWTEET D, (RR—USH)
BL. ZRFAMERMIOVTEEHL.

BRETOIL,
©~O@ :33.2m TJFYAAATY ~
O@~® : 6.3m (FCU-3)
®~®: 2.7m
©~® :25.7m
NN
26.0 \,\6\\ A
/\‘?/ N /(—9——8 (4F) 72 L/min
®<<\ (bq/ © 3.7
£
2/ ® 2 /6—8 (8F) 72L/min
0 = 3.7
g E /W (2F) 72L/min
Ny
4G J 42
3574 T 6L/min & \F’ (B1F. 1F) 96L/min
6L/min
1.8/0© —{—203
1y 1356
1.5

H30



RETE#ERRER—Y 566~572

(= #—042)
AmK2REEDHETE o | RERREMEMEE (8)
o | v ok JREREPTIOM Y & L [m] U K £ B #ﬁ’%’ﬁ - [ZF'EEH?QH
X wor| o, e UHSZD o | B LeL RUSLOXIL | o
) JRy SRR T OISR DI o= L L+K)H R WS O
[L/min] | [m/s] [m] [m] [m] [kPa/m] [kPa]
A~ B 384 1.3 80 23.3 [— 67.9 0.38 25.8
| Gv 0.63 4 2.5
| | X[ RE. ERIETSE 90° TR 3 1 21.0
| | KRR TR T A iR 0.63 2 1.3 |— 246
ARz LD, YRR FL—F— | 1411 1 14.1
B BURRA UG 5.7 1 5.7
B ~ C 384 1.3 80 4.1 (- 627 0.38 23.8
GV 0.63 1 0.6
90° TILAR 3 6 18.0 | 18.6
C ~0D 288 1.3 65 4.2 [ 5.0 0.52 2.6
F—B 0.75 1 0.8
D ~ R (HBR) 50.0 | UR%E)
R ~ S 6 0.3 20 27|~ 1.3 0. 11 0.8
90° TILAR 0.75 5 3.8
i 0.75 1 0.8 |~ 4.6
S ~ T 72 0.9 40 25.7 |~ 32.0 0. 41 13.1
90° TILAR 1.5 3 4.5
i 1.5 1 1.5 | 6.3
GV 0.3 1 0.3
T ~U 384 1.3 80 38.5 |~ 60.1 0.38 22.8
90° TILAR 3 7 21.0
Gv 0.63 1 0.6 | 21.6
U~V 384 1.3 80 9.3 |~ 19.6 0.38 7.4
90° TILAR 3 3 9.0
v 0.63 2 1.3 | 10.3
Vo~ A 384 1.3 80 7.5 |~ 16.0 0.38 6.1
90° TILAR 3 2 6.0
v 0.63 2 1.3 |~ 8.5
BEF 1.2 1 1.2
BRETEE & 111
(a)(p.453)I2&k B,
—
Bl & B BT O FH Py [kPa] 152.4
e | BRI 2 [kPa] 8.0
" ANy HE— (1R, 2R, & - i1&) Py [kPa] 20.0 | (fEfi)
JES P, [kPa]
#j,é Ps [kPa]
IS Pg [kPa]
7 P'= PPy Pyt Pyt Pt Py (kPa] 190. 4
ES w % % K(=1.1~1.2) 1.1
4 ) (i) H= K-+P’/9.81 [m] 21.3
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AHKEEEDETFE (=t #—042)

A O# Kk K v T R #H 7T A4 vV A H

CCT=1 Atz

4.5

4.2

0.3

20.3

TR AN 20.0

0.8
1.3

2.2
2.5
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RETE AR ER— 566-573~574 st B—042)
BEKEEDHETE wH | RERRRMEE (8)
o | v ok JREREPTIOM Y & L [m] U K £ B #ﬁ’%’ﬁ - [ZF'EEJ??QH
! B ol L, e LN | L o RURK LAL AT IS RUALIXT | e
‘ RSO | e % & L LO+K)H R MBS0
[L/min] | [m/s] [m] [m] [m] [kPa/m] [kPa]
A ~ B 2,322 2.0 200 1.0 [ 4232 0.12 50.8
(= #—014) v 1.4 6 8.4
YEIZ hL—F—| 54.83 2| 109.7 [ 3122
hiRREE 1.4 2 2.8
ILEVILT AL 1.4 2 2.8
90° TR 6.5 29 | 188.5
= #—o012
£Y,
il % OHE BT b 3D P [kPa) N 50. 8
B | Bk Py [kPa) 111.0
| AEE Py [kPa] 47.0 | (fE i)
JES P, [kPa]
5 A e f #-ota |
% Py [kPa] &Y,
B P'= PPyt Pyt P Pgt Py [kPa) 208. 8
4 w % % K(=1.1~1.2) 1.1
4 ) e H= K-+P’/9.81 [m] 23.4
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ERSHEL#E RS EAR— 400~403, 569~571

(#%=X #—043)
B & N K = V,
(=4 [m] BN NAEFE 5y
i . ] E £ [m ] FLNL N A FH Ko
g B g (1./m] (L]
HmE (7)
125 A=35 35.0 13.44 470
100 D=25 25.0 8. 71 218
80 B=23.3 0=23.3 D=38.3 84.9 5.12 435
65 B=44.5+38.5 9.3 C=124 D=60 283.8 3.62 1,027
" +4.2+3. 7
50 B=3.7 C=4 D=50 57.7 2.20 127
40 B=40.5 =80 120.5 1.36 164
32 B=25. 7+3. 2+33. 2 (=35 97.1 1.00 97
20 B=6.3+2.7 Cc=10 19.0 0.37 7
(FLEI)
A=PCH-1  Z#k (=X #-042)
B=PCH-2-1 Z#f (k=X 1%-042)
C=PCH-2-2 %ﬁ(ﬂii) MI%&UEIE@#@%E&LT%;L\:
D=PCH-2-3 % #i (x5E)
& F 2,545
W oZE N ok B v,
W % 4 i =1 B i A (L]
R US43 7K A REETHREICL S, 1 650
ARKAY A — (250¢) 50.75L/mx 2. 5m 4 508
J7raq L=y k 120 -
S— 7A=Y RUERBITEELGECTHEL, 6
o 2 1,158
B ok X B K 2 v 7 o H OF
Bl & N ok & Vi (L] 2,545
e & B [L/ke] K IR [C]
K #s Nok & Vy (L] 1,158
A BN 4K B V=Vi+1, (L] 3,703 FARSE FIRERE v, 1.0000 | 5 (fHARH)
& ok =4 AV=(v,-v)V [L] 53.0 Bl FIRERE v, 1.0143 | 55 (BEEERF)
Vi=K +AV=1.5 x|53.0 = 79.5
AN - SN/ AN~ EVRZs TE-100
K RR%(1.5~2.5)
i £ £ B E IR T D HENMN AR M
=4 £ 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300
HAZNAFE [(L/m] | 0.20 0.37 0.60 | 1.00 1.36 @ 2.20 | 3.62 5.12 8.71 | 13.44 | 18.92 | 32.91 | 50.75 @ 72.92
K K & [C] 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
v
D | sefAf [L/kg]| 1.0001 | 1.0000 | 1.0003 | 1.0009 | 1.0017 | 1.0029 1.0043 1.0058 | 1.0077 | 1.0098 1.0120
=
| 7k & [C] 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100
}_AE
b PR [L/kg]| 1.0143 | 1.0169 | 1.0196 | 1.0226 | 1.0257 = 1.0289 1.0322 1.0357 | 1.0393 = 1.0431
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y— = =
T S M % B
ZEARIEE D CHODEE (=X #—044)
MRKEERHE (FRAERERFEES2 VI DERE)
T GELH)
.
2 | —— —
) CTE-Hl D
_PWE L - \ A o -
9 Ry oBEME (B)
|
5F O
i e
@]
© = ~
5 —
! ¢ ©
4F © % . 3 e
3 : 5 3
~| L H fg X I
0| L 5 Sl
3F | B B2 T — £
! B O < ™
=) ok - o
0] oo iy
o | r = AAA =
2 F | _— 7% 78 . -1 ] D o
o M [ 1 o=
i I [ I | T
i, & Y CHCHR-D 566
T M. T AL
1 TN
,\j 1 CPCH-1 PCH—2-12.3
87— | £ o~ O—(H )—— |
ol L E .l??? BSERAE
i A L S o Co e
8|l Ly——Nx | E—
< £ ! -
= 7 3 _ -
), — 7 HCHR— 1 (M) CHoHS = >
= TE-f ) /
RO R i % 7 — —
iR s > 7RBNUE (A)

REME (A)

REME (B)

RS 7T b Dk ARES (= (BERALEMiRRAKES) — (it

AKBEGERCTE D IR X L 7 BB RE £ TOB|EES) ) [kPa] 300-10) = 300 300-(230) = 10
b BRI L OIGIES © 7 (A DILAIES (RS o 7 % R =0 =0
VRVABRANZ R T DA, 0215, ) 1R, 2RELTEABHAXOBEE. &KV T
EH. Ay S—ERANIREE LT2BEE
[kPa] HELTWSI=H, 0&% 5,
c : R&JES (=101.325) [kPa] = 101.3 = 101.3
d kLAt NES [kPa) (RE) = 500 (RE) = 500
e : BLFIZHTEHEH8 (=d X0.1) [kPa] = 50 = 50
f LRI DB RRAIED (= (ERNBEMGALE D) — (e KEE
GERTTE D Bk LA BEREAIE £ TOM|EIES) ) [kPa) 300-0 = 300 300-(230) = 10
g BEARL AICL VK LIMMZ bNDES (= (BERAL 7 OLHEE) =0 =0

(EBRAR > 770 B LSRR £ TOHRKES) )

[kPa]

BERUTED, AV —FRARITHE

LTEBEEHAEL TSRO, 0&4 5,
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e & £E =
;Eﬁﬂzmﬁa ﬂ“:n!. ;?'EE T Dy ngﬁiﬁ B H AR ER— 400~403, 569~571 st 1o
B & W ok & v,
I & £ [m] AL PN AR KoOE
i B 7 (L/m] (L]
#HE (A)
125 A=35 35.0 13.44 470
100 D=25 25.0 8.71 218
80 B=23.3 0=23.3 D=38.3 84.9 5.12 435
65 B=44.5+38.5+9.3 =124 D=60 283.8 3.62 1,027
" +4.2+3.7
50 B=3.7 c=4 D=50 57.7 2.20 127
40 B=40.5 =80 120.5 1.36 164
32 B=25.7+3.2+33.2 (=35 97.1 1.00 97
20 B=6.3+2.7 c=10 19.0 0.37 7
(FLBD)
A=PCH-1  ZH#f (k=X #%-042)
B=PCH-2-1 Z#f (#kzX #£-042)
C=PCH-2-2 Z# (R7E)
D=PCH-2-3 Z# (R7E)
& Gt 2,545
o N Kk B V,
B W 4 t B ISR K &[]
R AR 4B K A BEELHREIZK S, 1 650
ARKAY S — (250¢) 50.75L/mx2.5m 4 508
Jr7raqiLaz=y bk 120 -
Ze R 6 -
& 7 1,158
=M E R XEEY 70 R”RE
BoE N KR Y (L] 2,545 e & Ui KR
R I S - S (L] 1,158 (L/kg] [C]
EEANEKE V=V, (L] 3,703 K fE R R OE R A 1.0000 5 (FHARE)
[ i 7  Av=(v,v)V (L] 53.0 & fE R R E R Vy 1.0143 | 55 (BEEEHF)
fggag s o DRARME LS P, a: RS L 2N A SN DHIRKIE S (= (BEGEALERIRG KT S) — (s
(=a+b+c) [kPaias = 77)] KB B DIFIRS L 73R BN E F TORKET)) [kPa)
(BgaR s o 28 KB CAIEN) b : fEERAR L T I KRR S 21T HNDIES [kPa)
Pyw=atbtc = 411 c: R&ES(=101.13) [kPa)
Pig=atbtc = 171
8R4 7 NDE I D3P AR EED DK DR d: kLAY NEN [kPa]
\ZEBIES) EREL TR TEAHIR e EMLIPITH T DR (=dX0.1) [kPa]
AP (=d-(etf+g) ) [kPal | f: BLIITINZONDHHEKITE S (= G R AEST) -
ANPw=d-(ett+g)= 150 (Hifa Kk BEle AL B DO FrBeki B £ TORKES) [kPa)
APg=d-(etttrg)= 380 g: MEERARLFIZIOELFITINZ DTN CEARERAR 7 O HEE)
-(WEBRAR L T B SR & E T O KIE ) [kPa]
fgags o OREERES P, BRI IE 2 7 DB NSRS | Vi Vi)
EP+AP) (kPa(iftset FEFD)] | Vi [L] 53 53
vy — 4V P IR T T
Pyy=Piw+r APpn= 561 | - Py 561 551
Pygy= Pyt APg= 551 Py = 198 = 17
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oo = = =L
T S A O &% —
% M N E F BH BB 470~474 (Ht #—051)
% Ja %
E i [T I[E /1 [Pa) TR [2EoE] EE K] BB LW
2| 7 & | BEE Q ®OE | & JF N D IEMREL | FHEH T & #&
m*/h] | [m*/min]| [m/s] P WE | #E kW] ne K M Hoh
FERRHERUVEERF BT E B
[ZOVWTEEHZETT,
FE-1 | @7 No.2 1/2] 3,700 k 61.7 220 55 165 0.75 0.47 1.1 0.53 0.75
FE=2 | BE 3| No.3 5,990 L\ 300 70 230 1.5
\
=X #—o061
;L)O
BEHE N IE, BRETEEE 473R—2 K 13-4 (a)
IZ&YRELT=,
FE-1DEBE NERETRE 4N R—DDE
BRICKVEHTHHEDHETRT .
o Q- P,
~ 7 60,000 - 7,
~ o 61.7x220
N 60,000 X 0.47
= 053 — 0.75 kW
SRRSO BIEH S M (kW]
3 Q- P, 2T, K fIERE(=1.1~1.2) Py EEREEE [Pal
M=K ——— . e
60,000 1 ¢ Q : J& & [m®/min] n¢: BIEZE
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oo = = =JuL
== X\ EH *I] oX — 5
e AL R—= ~ .
® MO0 8% AT EERE XS 480~493 (st #—052)
U/ H 5]
- JeE\ ) . SfihE.gzae | BEER | BlE
wies [l & 4 | ot | o || e | PHEE D BER ooy | ope | e |0
AR pUEfE (m] m] | [m)
‘ VHS X 2
@Abf—'—\rfﬁ
M fan)
[ U/ L/
S | | E2x4
a “ |
N
—O———O—
®+— =
BLEX 2
W 7,200
@ @
REETE
(hw % BE) &K |@X%)
ACU-2 | 2 | FREZE 680 | E2-12.5 170.0 170 3.9 35.5 2.2/1.212.8/1.8
= 7079 BEEE | mEEE = =
(Bt #—022—1 &U) 62 |®i6.1 ) (&) | &)
(p. 485) (p. 484)
(7.2%0.8=5. 8mith &= D R 7R 0E)
" 680 | VHS-350 % 200 340.0 340 2.1 - 1.2 2.0 1.2 A
wiEe
E116-6 (a)
(p. 487)
(4x1.1=4. 4m)
" 680 | 1,200-BLD 340.0 340 33.0 4.4
. ELE T
(300m/ (- m) B16-4 ()
(p. 489)
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ERETEAERENR— 480~482, 536

(#%%=X #—053)
WA 0o g AT T
un | me = 4 AR _— o JE | s EGE | 2 SERE 0| B R R
[m’/h] [m®/(h- )] | [m/s] [m”] [—] [m*]
ACU-2& RIS DLW TEEHIZRT . AR, (REMEELTRESEHL=.

ACU-2 2 | ZERmE 6, 260 GVS-400x 1, 100 2 3,130 3 0.29 | 0.70 0.42
rR=E 680 GV-300 x 700 1 680 2 0.09 | 0.70 0.13

EHBEA 3,320 F7HSY — 3,320 2 0.46 | 0.35 1.32

K= 240 " — 240 2 0.03 | 0.35 0.09

RN E 550 " — 550 2 0.08 | 0.35 0.23

NE=E 210 " — 210 2 0.03 | 0.35 0.09

GIES 30 " — 1,030 2 0.14 | 0.35 0.40

AEDEE (1,030m¥/h) (X, KRE, KW E. KBEER
VAIENDRAENETEBTHLNDELTEEL=,

(REX. HX W—022—1 FERAELY)
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(%=X #—054)

b

2

5

W TR R F R

ACU-2

E

ERZAERN 1]

:

H00EX007 Y& A ORY

w U/ewoLl
Y/euove
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RETEERENR— 484, 590~607

(%X #-—054)
£ 7 b B O OF B G| EER | % | ACU-2 |t RHAFWH
TR R m o] &2 bkoFiE (om) [Tl NI B[4 B ot
koomo|omoom | g - e A B o fis #
m*/h] | [m/s] | F & il i [Pa] [Pa/m] [m] [Pa] [Pa]
A ~B A O 3,130 2.9 400x 1,100 5.0 2.10 10.6 60. 2 X #—053 kU
afE 3,130 2.9 400 x 400 5.0 0.26 1.3
/B 3,130 6.0 400 x 400 21.6 0.8 3.0 2.4
UK 3,130 6.0 400 x 400 21.6 0.21 4.5 90° R=400
RNUK 3,130 6.0 400 x 400 21.6 0.21 4.5 90° R=400
VN 3,130 6.0 400 x 400 21.6 0.21 4.5 90° R=400
VD 3,130 6.0 400 x 400 21.6 0.52 11.2 xtAE  6=0°
YK 3,130 6.0 1,500 % 2,000 21.6 0.98 21.2
B~C 59k 9,020 8.3 600 x 550 41.3 1.0 1.0 1.0 41.5
2K 9, 020 8.3 2,000x 2,000 41.3 0.98 40.5
C~D | &#Eh 5030 | 0.8 650 350 0.4 | 0.43 0.2 | 30.8 |/ (2, 0008 x 1, 000
59k 5,030 7.0 650 x 350 29.4 0.9 2.0 1.8
VD 5,030 7.0 29.4 0.52 15.3 xtAE  6=0°
Mg () 3,170 7.0 29.4 0. 46 13.5
D ~E 59k 3,170 6.7 550 x 350 26.9 0.6 1.0 0.6 5.1
g (&) 2,755 6.7 26.9 0.15 4.0
59k 2,755 6.5 550 x 350 25.4 0.5 1.0 0.5
(1) 20.0 20.0 (RE)
E~F 59k 340 3.8 250 x 150 8.7 1.0 4.0 4.0 49.4
RNUK 340 3.8 250 x 150 8.7 0.25 2.2 90° R=250
o (H) 170 3.8 8.7 0.06 0.5
/B 170 3.2 150 % 150 6.1 0.9 3.0 2.7
VN 170 3.2 150x 150 6.1 0.25 1.5 90° R=150
2K 170 3.2 400 x 300 6.1 0.64 3.9
a0 170 0.6 [150¢ 0.2 0.42 0.1
Wt O 170 E-12.5 34.5 £ 16-10) &Y
G > AP, [Pa] 207.0
0oy IT T ANE—
B & H OE OBk XP [Pa] 240.0 OMERRE 120X2-240
% Ja pi3 4 T+ P APH+E P [Pa] 447.0
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RETEERGER— 493, 590~607

(%X #-—054)
£ 7 b B O OF B A EER | B % BHBA|KIR PRERH
W R R #|  F 7k ) W T WG| % % | % bL |9 bL At
Komo | m | | HEHLIR i =
i /b | m/s) | A T W pa | (Pa/m] | [m] | [Pa] | I[Pal "
RETE#E  K16-8 (p.493)
A ~B [y e | 150 32.0 70.3 FAR
%A O 680 3.0 5.4 2.10 11.3
/B 3,380 6.3 400 x 400 23.8 0.99 5.0 5.0
VD 3,380 6.3 400 x 400 23.8 0.52 12.4 xtAEE  6=0°
ALK 4,250 6.3 600 x 600 23.8 0.32 7.6
afE 4,250 2.8 400 x 400 4.7 0.26 1.2
/B 4,250 7.9 400 x 400 37.4 1.52 0.5 0.8
g > AP, [Pa] 70.3
HomoEOE N OB & P [Pa] -
% J % S JE P APHE P [Pa] 70.3
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xr N =
g n g g [‘f g BRSO (R B—055)
£ 0w B & @ H
B2 % # ACU-2 = 4 HEE 56.3 oy Fi 40
i3 F /8 H 8] £ fi £
i E 4 =y MRS A =X E,-12.5
A = ZREEREE B B [m',/h] 170 ACU-244 k
) [ni,/h] 9,020 5 [m,/s] 3.9 RE& Y
B OE P [Pa] 320 FERRHY D (B E A Fi32) 2(4)
i il it B fii £
Qy : Hy Ikl JE B [m',/h] Qp : HyIst% o & [m',/h]
Qui Qu Quo Qp Qus Qs Qui Qs
9“&‘(?@&;;%@’5 [WB] | @kt -0y @ |9020  520| 520 4320/ 432 960 960 240
R=10 logi(Qu/ Q) 2.3 0.9 6.5 6.0
& Ft 15.75
Wi Lys Hy © Fo73—=R{sHE [m] S, 0 FroS—PRIOFK i [nf]
Wi Lo o Fro3—HaHik [m] S, 0 MR WEaE (o]
B S Wiy Ly Hy, s, W, L, s, W
DT HEFros— | 15 2 1 13 0.7 0.6 0.42 W50t
EEFroA— | 2 2 1 16 0.8 0.35 0.28 W50t
HERY R 0.4 0.4 0.3 0.8 0.15 0.15 | 0.0225 | GW25t
e oL K (o)
ﬁgﬁfg]i T — | e 125 250 500 1,000 2,000 4,000
W T 5 GW25t 0.02 0.03 0.22 0.69 0.91 0.96 0.99 |Bats
‘ GW50t 0.18 0.22 0.82 1.00 1.00 1.00 1.00 |%& 1-6
(p.911) kv
BT TvoS— | HEF v uA— 7.46 8.33 | 14.05  14.91 14.91 | 14.91 14. 91
ORBITE | HEF v oN— 10.12 | 10.99 | 16.71 | 17.57 | 17.57  11.57 17.57
Rr:mlogm(%) HERY R -1.48 0.28 893 13.90 1510 15.33 15.47
A=s,d & i 16.10 | 19.61  39.69 |  46.37  47.58  47.81 47.94
FR BRI L D5 NR [dB] | NR=10 log,y/V, 10 logy, 2 3 N,=
D J7EfRE v R OB EFE R ETORRHE (] R BEH [nf] A ENEORGE (] o @ BRNFEHRE SR D=2
RIS | k=10 logi 2 + —4—) 10 log10(—27 + o) =-9.9 Ay
K, [dB
o N 181.4%0.25  —60.5 @=02
TORERH 125 250 500 1,000 2,000 4,000 1t £
) RSB ART =L Ky
%ﬁiﬁfé; 10 g (Q/3,600) + 20 logg + C. % o 81 84 82 80 78
W F oS Re 16.1 19.61 | 39.69 | 46.37 | 47.58 | 47.81 47.94
R EVEN 0 0 0 0 1 2 3
W LY LB R 15.75 | 15.75 | 15.75 | 15.75 | 15.75 | 15.75 15.75
2| B |zow
# FRERS/NNT—LAN)LIE, HEHEEREH L,
WHOEERYIRE, Fron\—EAELTHEEL,
3| o mER PWL, 63.15 | 55.64  31.56  21.88 | 17.67  14.44 9.31
4| s (NCf#) 63 56 49 44 41 39 38 15
ER S LD NR 3 3 3 3 3 3 3
5| $EITEIC LD K, 9.9 9.9 -9.9 9.9 -9.9 9.9 9.9
WRH O R A BRI LA T OIS TE 3 3 3 3 3 3 3
6| ETE AT PWL 4, 66.9 59.9 52.9 47.9 44.9 42.9 41.9
7| wEREE R WL PWL 4 OLA T 225 i B AR 2) - - - - - - = 0LA FIx— &5
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#r = =% i —
= 2 o R Bt E#E BB — 532~539 s W—081)
— ke #i =
2R M % Sk &% SRR | AR
. & ( " = p— il jﬁ P fﬁ" Mm%k ?% = 4; ?ﬁﬂlﬂﬁ —éﬁ'f‘i;’Jﬂ% —
Eik=a EEN [ni] [m] (lE/h] | [m/th-nd)] | [m®/h] [ni/h]
FE-1 ER Bl | &F@Ar 3 9.0 21.6 10 220
B 7@ 3 14.2 34.1 10 340
1 | &72EmR 3 7.4 17.8 10 180
BRER 3 12.9 31.0 10 310
2~5 | KFEAR 3 12.8 30.7 10 310 x 4F
B @R 3 14.2 34.1 10 350 x 4F
=
E Eﬁ%‘l‘gﬁ §3_1 (p533) 3‘ 700
5~15E/h KYREELT=,
FE-2 HEGH | Bl | BE 1 55. 4 149.6 40 5,990 (Best 45—
06212k YLt
H) s y4 5,990 ®)
RETE#E =4-1 (p.536) 40~60 [El/h KYBELT-,
Fs-2 HEG) | Bl | BE 1 5,090 5,990 % 0. 85
(HR) H 5,090
FE-3 HEGH | Bl | BE 1 55. 4 149.6 20 3,000 (Best 45—
06212k YLt
(BS) B - Z 3, 000 &)
SRETE%E R4-1(p.536) 20~ [E/h KYRFELT=.
F-3 HEG) | Bl | BE 1 2,550 3,000 0. 85
CE) 2,850
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RETE AR EAR— 536~539

(B #%—062)

KzMEH T 2EOHBIQ

B W e | R AR BEREE R | B & [AonKE] REEEC | Rk
A B s H 4 K Q 4 ) LA R
% P ) AR | [od/(W-h)] [kW] £ %% | [ni/n] [nf/h] [ni/h]
FE-2 BE 1 BR%SE HR 0.93 30.0 30.0 840
EERS AR 0.93 25.0 30.0 700
7745 — HR 0.93 14.0 30.0 400
AR AR 0.93 13.0 30.0 370
Lyo HR 0.93 77.0 30.0 2,150
HATF—TIL HR 0.93 20.0 30.0 560
(D) 5,020 | < 5,990 5,990
GCHE=
— 0611z & Y)
CITIHT—FE&EIZLD
AEEEILEBL,
(PER2Em R 40

N
o>

1. AMEEDRH O E RS A T 5

2. JEZEI TSR SR T %A

3. P77 —Fe A I OPFRRICIR R R EZR T o5 &

() et 14035 HIHAT () O7 —F (P57 — K 1)

)

WA 1403 B4R (1) 07 —R (HER 7 —R 1Y)

40

30
20
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%3
o iy
=
F

ERETEAEESER— 536~539

= D E (B #—063)
K &2 B 3T 5= 0 # % (2
ERAEERE|ERAE S A S E e
- RO R s OB | OBR IR OERE R |AORKE| JARKE | REDEE
e " & B oA
% il & Bl e P
[nd /(kW +h)] (kW] [ni/h] [ni/h] [ni/h]
FE-3 HE 1 Loy EX 30 26.6 800
F—J)arao|l R 30 3.3 100
754 ¥— EX 30 12.0 360
IS4 ER 30 21.0 630
(1) 1,890 | < 3,000
(B -
06112& V)
7 —RHED i SE i de
- O R s ROk O T—ROHRE | Ao E| LAMEE | Rk EE
R4 " & B oA
% & Bl T B 1% A
[m/s] [nf] [ni/h] [ni/h] [ni/h]
FE-3 HE 1 Loy EX 0.3 1.8 1,950
F—J)Larao|l R 0.3 0.5 540
754 ¥— EX 0.3 0.9 980
IS4 ER 0.3 0.9 980
(1) 4,450 | > 3,000 4,450
(B -
06112& V)
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2 . : i BREHELHERYEAR— 540~545
# 5 8 0 8 % 2 Z (Bt H—064)
BOUR O E B REZ o B QO #=X #-012 &Y,
Fh | % u | BX it 5 e e *»:\\ 5
EX A H 7 3 " 7 # \n\
§) ER Q H= 453 \ x ‘ 0.005 |#HHZ (134
1,000 (H,+ H.,) [m”/h] =23 AN —RBE R
e + V'q
0.33(t1,) C= 38.3 m/h
Hy SRR DO R kW] | H,= 7x0.52x (300-40) /1, 000 00 PRI AL
Hy A0 HEA [kw] =0.95 =
Hy= A+ K (t;-t,) /1,000 yo ol i{f’z‘{ﬁiﬁ?ﬁﬂﬂ)%éb H O 28k
A ¢ R R [m’] 3,600 Cop ot = 40, 640kJ/mi
K2 (MR R OSSR 2 5 E0) 3,600 )
wp | K1I—E% o RAT—SEEFERARLE (=10C) e
g | CRAUBEKH i A
BEF) ty BEHMRIRE [c] = 432 kW A=1
ty o ELEPNIRE (BEERPET REE)  [C] K=0.52
g WSO UEZ A Rt 0.33x (40-34.8) ty= 40
(=1.204m”/kW+h) +432x 1. 204 t,= 34.8
0 BREHEEE N ADB AT RE) = 1,894 + 520 t,= 300
m) PP Q, [nf/h] = 2,414m/h V=432
Q= Q,—V-q g=1.204
Q.= 1,890m/h
A) fa&E Q [ni/h]
Q= VitV
V) SRIR ER AR DI B e B Vi= [57.4x40,640x0. 03+
P/h 1
/el 230 % (————-1) x3,600} /
Gl 4P (== 1) 0.917
’ L/ 3,600 {1.2x (40-34.8)}
V,=
L.2(tt) = 23,230
G : BB T AT = [m'(N)/h] G=57.4
H o BT AL 3 B [kJ/m(N)] V,= 11x57.4%1.6 H= 40, 640
o BEBAD iR R (=0.03) x ( 273+34. 8 ) (13A)
P REEROERK LS (kW] = f=0.03
n: FEHNE  (=0.916~0.918) = 1,140 P= 230
a—Y R N 5 e i e
L—ay ty AV R— A REE A R R n=10.917
e | oxFL0 1 (REELT:)
HasmEs (=40C) | @,= 23,230 + 1140 t,= 40
ty 1 RGN IR [c] = 24,370m/h t,= 34.8
Vy o KBS B e R (i /h] a= 11
Z73+t2 sz 23, 230fﬁ/h e=1.6
Vo= arGr e —5m
a: SEARBERRZE K ERETEEE 901 R—T F 1-3. 200kW U5 R( 50
S Hz, 230kW )DIEE DEEHIETT . HEHD
& o ZERGamEm R AR = —
S R(x REHOENEWMEB N TE>-EETT.

) X Q, [m'/h]

Q= V;
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M5 ®
EREl M ERESE A ~
s 8 08 ¥ REEEH ~ 540~545 (#3t #%—065)
PR OB OB = - B R E % o R Q
—
wen | ox a0 | BX 3t % N % W=
7=
EEMBNS | Q= 0.4X607T [m/h] | Q=
20~100
KIEDBE T IEERENS =
. 7= 150
BB N
100 Q= 2x607%% [ni/h] | Q= 2x60x15070. 65
(= 5E) REREE 1 PLEOSHA
= 3,120
Q,= A,n [ni/h] A= 409
PSS s i) | Q.= 4095 -
n : H[EEL (=5E]/h) = 2,050
(Q Q%A Q) Q= 3,120 [mi'/h]
Q=Q1XIZQ2
(Q]<Q2®%{:}ZQ2)
1,000H S 1,000x5.8 H=5.8
0.33 (tftz) 0.33x (40 0 - 34. 8) t]: 40.0
H . RO kW] = 3,380 t,= 34.8
t o BRETA R (=40°C)
t, : EWIRRENVRUREE [C]
(RE) BERE 1 R R T 2581
RIS R
(HEHIRREHVRIREE X 0.8)
EERIEE—ILFEEZREL. =38:200kVA,
BifH: 150kVAD B E DHIETT
1,000 H 1 t,= 40
= / [ni/h] | Hx= 0.00116x 900 x 60 x X2
0.33(t, - 1) ! 40 t,— 34.8
Hy= 0.00116 L+ V+F+N (1=7"RDEHA) = 3.13 L= 900
o— 1000313 V=60
Hy @ Tl —Hg 520 5 (kW] 0.33x (40 - 34.8) 1
F=
1, LB SR AR E R (= 40°C) = 1,830 40
ty, : HHIRRGHMVRIRE [C] N= 2
(mEEME DT 2% &1,
IS R
(RE) |Tr~—s—wm=l 3 (EWIRREHMRURIE X 0.8)) ILAR—A—[%.
L 18400 [/ 5] RATLA—3—%
FEE 3,
Vo ERGHE [m/min] BELTND
F o REREREK
N B [&]
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s 8 08 % = gzt #—066)

T MR R A AR L LT AR

wh| = 4 | oA O S # 5 W=
w [m'/h] 33, 600 S= 35.3
T T3 = 0.4
W= n-A+L-N = 960 A= 10
W MR [mg/h] | W= 0.4x10%x700x 12 L= 700
S B RLAE R | RO = 33, 600 N= 12
) . DINETIRGE R/ IR & [mg/ ni]
n: ANB#E [A/m] EetEAE (p.535) AEEH
A BN — 2D PR [ni] E02~10 A/m &Y.
Lt 7RIS = OREEE [mg/A] 04 A/m Z&ELT-,
N BRERE T NHURIRFO 1IRFRE]
EYUIRL BTN [&/h A)]

A ZERIG LR E OVE B R

won| € oa | B B R 3 % =
oo M(CC)@Q 0’ — __936-(0.15-0.05) x 960 C=0.15
' o’ ' 0.15x0.92 C.— 005 I
M= n+A+Ly N = 6,087 Q= 960
Qr’ ENFR B LKL E D 0= 0.92
B A [ni/h] | M= 0 4x10%19.5x12 n= 0.4
My YU AT A B [mg/h] = 936 A= 10
053 ERJE = C : RFH=ENBHCARE [mg/mi] L,=19.5
Co : BEHHAIMNI AL [mg/ni] N= 12
0’ ENRE LRI E O
KL | | et (0.536) AR
Lyt T2 XTI ST ORI T A CAEE=005~01mg/m &Y.
%%U/VE: [mg/ﬂij 0.05 mg/rﬁ E%EL?’:D
|
ISR AL 6 O R O RS R
won| o oa | B B R 3 % =
R R 5.0 R=5.0
L= ke/ni] | —— -
=Ty lee/mi] | — 531 V= 531
L4 (=0.3(R407C),=0.42(R410A)) =0.01
R 5E) OO0=E R BB OLSBEETE CAR kgl | 0.31 =2 0.01 (R407C)
Vo S ENB LT RR R E LT 0.42 = 0.01 (R410A)

B DI/ NE AR [nrf]

H30



mo5 %
= RETEAERYENR— 534~535
s 8 0 85 F - (=t #—067)
COo2 ## ¥ » £ ¥ L L 1B E
wbin| = 4 R ioom = it % o
—_M_ . 5 _ 0023 M= 0.0230
O=Zro AN Loi/h] | @=—5507-0. oo0g~ <35 3% 0.2 7=0.0010
M LASYCO,F [/t )] | = 680 K,= 0.0004
(r®) | OO=E K EFAREICBIT DENCOFAIRE [nf/nf] — A=35.3
K, : SMRROCO, i [t/ ] BMETER R3-3(p535)CO2 | 15
A+ ORI (] MH £0.0129~0.0230 m/
n: EEONEBE [A/ni] (h=N) KYUEELT=,
B OE KM@ A2 B Ll EE
wh| = 4 [ #om # % 5 x
1,000/, X ~1,000x 1. 64 H=1.64
AT TR (/] | Q= G a8y L= 77
Wz | 00= EERIEOBA | H, o SRR kW] | = 1,660 ni/h t,=24
t: EAFAIRE [cl
t, HASNRIRE [cl
T nl | 3.6x600 LH= 600
=T /] W= =9 087 (=BT
N W BRI AR [kg/h] = 0.96 x=0.0118
Y EEHRIE O A , !
@ | oo= D5 Xt SN o 0.9 %, = 0.0110
[ke/ke(DA)] ~ 1.2x(0.0118-0.0110)
X, t S —1,000  ni/h
[kg/kg(DA)]
FRIVLT VTR OFHE EHEL LT EE
whin| = 4 [R iom = % o
—_Eu , 2 .= 20
Epn o GITxH 2Bt OV LT VTR =20 mi/h S.= 100
Fe o [ g/(ni-h)]
Ci @ BIVAT VTR e [ g/mi]
) | OO= Sw  KPEMOEA [n?]
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B I 54 {i&
Dx == 3 o A
_ = ERETES? ~— 557~558 )
= A HEO DS E BEHEREE (it H—068)
HE I B BOEEXE | 2 FH HE S HE H % Bl
e | LR 4 [TT R & p_— iR | 2B O BRI R | MR | DR R i &
AL R (1] [m] | [ni/h] T ms] D) [l | [ni/h]
(No)
FSM | BT 1 BT 80 192 4,800 (R1w bk 8 0.17 70 0.24 11, 900
2 BT 40 96 2,400 (R w bk 8 0.08 70 0. 11
3 BT 80 192 4,800 (R w bk 8 0.17 70 0.24
4 BT 60 144 3,600 [R1Jw bk 8 0.13 70 0.19
5 BT 90 216 5400 (R w bk 8 0.19 70 0.27
6 BT 60 144 3,600 [R1Jw bk 8 0.13 70 0.19
7 BT 70 168 4,200 (R w bk 8 0.15 70 0.21
8 BT 80 192 4,800 (R w bk 8 0.17 70 0.24
9 BT 90 216 5400 (R w bk 8 0.19 70 0.27
PH — - 11, 900 H5 5 0. 66 30 2.20
EBTOXRHABE, 2000mmefmELl, | | BIO®E. mEtEe %o
(p.536) 5 EITEE LT,
i i i i
RETEH
1. FrEHOFR KM
(D) HRBECEBOMEXE DD 3 56 DO EEH 2R,
@) UTo®REHFEELTHS,
— CFsM > € (HEREOHERR)
Chod 10,200mh = K& No. | KEDFER A | SHERE m'/h |
= 1 80 4,800
) HFD (P / (@=11,900m3/h) > 5 u
© 4.800m’h ® @ 5 /11.900mvn . - el
= 1 _l10.200m7h ) (800%300) 3 80 4,800 |
5 o Co3> [« 4 0 | 360
- 3.600m?h A 5 90 (max) 5,400
- -
e — 77 800m7h : | 6 60 3,600
o CeE> CWi> g0y D w0 |
_ 3.600m?h ®— ¢ 8 ]7 80 | 480
c = —/LEEOOW“ ) 9 | s0(max 5,400
s " No.4_ " No.5 D <f57g‘icio£éh\ e e
— — (500 ) (BHERE=60-g~A. g=1.0m*/(m* min))
2,400m%h A .
l 7.206mh
_No.2_ No.3 > ®
. Z.800m7h
_____(300%300)
i i | | | | | i i | |
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B & &

ERET R ARG ER— 557~558, 594~607

BEZSIFEODEE (Hzt 1%—069)
Z 7 b K B OEH R AR SEEk | R % FSM
RS % 7 1 ~F ik [mm) ® T VR & B | B b | B bR
[ i b ) HRHUEREK fii ]
i ik | [m/s) | A T W al |0 a/m] | m] | (Pal | [Pal "
A ~B | #ED 4,800 | 5.6 800 x 300 18.8| 210 39.5 | 406.0 AD 0.24m
B 4,800 | 5.6 300x 300 18.8| 043 8.1
25 K 4,800 | 15.8 300x 300 149.8 8.3 | 30.0 | 249.0
Ry R 4,800 | 15.8 300x 300 149.8 | 0.21 31.5 90° R=300
HF D 4,800 | 15.8 300x 300 149.8 | 0.52 77.9 F5. HAE 0=0°
B~C |#iEK 4,800 | 15.8 500x 300 149.8 | 0.15 25| 31.0 9=15°
245k 4,800 | 9.6 500 x 300 55.3 2.3 37| 85
C~D | @ik 4,800 | 9.6 600 x 300 55.3 | 0.15 8.3 | 19.4 9=15°
25 K 4,800 | 8.1 600x 300 39.4 1.5 7.4 | 111
D ~E | #EK 4,800 | 8.1 700x 300 39.4| 015 59| 380 9=15°
245k 4,800 | 7.1 700 x 300 30.2 1.1 80| 88
Ry K 4,800 | 7.1 700x 300 3.2 | 025 7.6 90°
HF D 4,800 | 7.1 700 x 300 32| 05 15.7 Fi7. WEE 6=0°
E~F | &#4F 4,800 | 6.3 800x 300 23.8 0.8 20| 1.6 341 (A R
amx 4,800 | 6.3 1,500% 1,500 23.8 | 0.91 21.7
£ 4,800 | 2.0 1,500% 1,500 24| 450 10.8
it R [Pa) 528.5
n: H B i P, 30.2
ps s 7 R=R'—P, [Pa] 498.3
S w 1% ' K 1.00
S K 7 R=R /XK [Pa] =500
==
n - " - X G B "
ii Fi 7 X E Y
B3 1 £k 1 X JEI- o T i v oW i BaitZin L2
IS PH
REHEHOEIZEBT IHEEBEE TN TNEEH T 5,
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